



昨日,全市桥涵隧道启动封堵禁行措施 郑报全媒体记者 谷长乐 图

与暴雨赛跑 他们随时“出战”

交通管制 全市桥涵隧道禁行

本报讯(郑报全媒体记者 谷长乐)昨日中午,市城防办下发通知,要求城区67座桥涵隧道、23座小型铁路桥涵,启动封堵禁行措施,实施交通管制。

据悉,为了妥善应对此次强降雨,城区67座桥涵隧道、23座小型

铁路桥涵,全部落实了管控的具体措施和责任人,落实了值守人员和防汛措施,制定了“一点一方案”责任清单,全市桥涵、隧道,易涝积水点公安交警、市政、属地、管理单位“四位一体”协同值守,防止车辆行人涉险。

突击抢险 城管57支队伍街头待命

本报讯(郑报全媒体记者 谷长乐)为应对新一轮强降雨,市城管局组建了市政、工地、人防、危房、公用设施等57支防汛应急抢险队伍,共1080余人。全市调集了35台移动泵车、959台吸水泵、203台发电机、2236块新型挡水板、32个防溢罩、17万余防汛沙袋和其他防汛物资。

全面排查防汛隐患,共排查出

危房331处、人防工程隐患33处,深基坑383处、积水隐患20处。对于无法采取工程措施的易涝点,督促各责任单位严格落实临时工程措施和管控措施,尽量减少降雨对道路通行的影响。全市共疏挖雨水管道1250公里、明沟15公里、收水井9.5万余座,安装、更新窨井防坠网3万余套。

减少库存 常庄水库备战暴雨

本报讯(郑报全媒体记者 徐富盈)8月21日,常庄水库管理处积极备战,按照省水利部门要求减少库存,做好迎战特大暴雨的准备工作。水库工作人员全员上岗,按照防汛预案全力做好应对本轮强降雨过程。

严格落实防汛责任制,严肃防

汛工作纪律。针对尚未完成的水毁工程做好雨前防护措施,确保大坝安全。雨前备足防汛物料、组织好防汛队伍及车辆工具等,做好抢险准备。加强雨中对重点部位和重要设施巡查次数。要强化值班值守,及时报送雨情水情险情。根据上级调度指令,做好工程运行调度。

供电抢修 2336人随时出任务

本报讯(郑报全媒体记者 张华 通讯员 韩彦)8月21日,为应对新一轮强降雨,国网郑州供电公司紧急部署,启动应急预案,投入32支队伍2336名抢修人员,290余辆抢修车辆,12台应急发电车、107台强排水泵,随时在岗待命,确保紧急情况下随时开展抢修。

国网郑州供电公司提前做好负荷转移准备;对45座变电站恢复有人值班,20座防洪风险等级较高变电站完成防汛物资再补充、设施再加固;对315座地下开闭所、3476座地下配电房防水墙等设施开展全面排查,针对上次水灾中被淹的居民小区,督促物业备足沙袋等防汛物资。

两河一渠 提前进入防大汛状态

本报讯(郑报全媒体记者 汪永森)昨日,记者从郑州市城区河道管理处获悉,“两河一渠”提前进入防大汛状态,全力以赴做好防汛救灾准备和应急工作。

据介绍,该处紧急增购警戒带、反光锥和沙袋等防汛物资以保证应急抢险的需要,所有“7·20”水毁塌

方紧急抢修施工现场也已进入防大汛状态,施工人员已提前调配好沙袋等防汛物资,降雨期间还对施工区域进行封闭,坚决杜绝次生灾害,保证河道泄洪安全,确保我市安全度汛。河道处200余名职工全员上岗,巡查重点河段,及时上报险情,劝阻游人远离河道危险区域。

水上救援 警察学驾驶皮划艇

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 通讯员 张芳冰)为切实提高公安民辅警抢险救援综合能力,有效应对极端天气和防汛突发事件,昨日上午,郑州市公安局邀请郑州市地方海事中心龙湖水上救援队教练在郑东新区分局水上派出所组织郑州公安机关基层一线单位开展皮划艇教学训练以及水上救援

应急演练。

此次教学演练以实际操作为主,理论教学为辅,重点开展了皮划艇拼装、充气、填充燃油、离靠岸边、逆水行驶、水上搜救等科目的教学演练。参训民辅警分组开展了实际操作训练,快速掌握驾驶皮划艇的规范动作和使用要领,争分夺秒对落水人员实施抢救。